

## НАСЛІДКИ КРИЗИ COVID-19 НА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИЙ БІЗНЕС НА ПРИКЛАДІ ФРАНЦІЇ

Старуссва А.Д., гр-УГР-42

Науковий керівник – канд.техн.наук, доц. **В.М.Червоний**  
Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна

З початку кризи COVID-19 згідно дослідженнями, майже третина з 700 000 вже знищених робочих місць цього року була готельно-ресторанних секторах, які втратили до половини обороту.

У готелях, ресторанах витрати на третину менші, ніж до кризи. Середнє падіння товарообігу, зафіксоване ресторанами, становить 87%. На сьогоднішній день перспективи одужання дуже похмурі.

Якщо взяти весь сектор, який включає готелі та ресторани, то можна побачити, що два з п'яти закладів планують відокремитись від деяких своїх працівників.

За підрахунками представників галузі, до кінця 2020 року може бути скорочено ще 200 000 робочих місць. Колективне харчування (шкільне харчування, університетське харчування або в закладах ресторанного господарства), а також громадські та корпоративні заходи залишаються повністю у безвихідній ситуації.

Комерційні заклади ресторанного господарства, зі свого боку, намагається відновити свою діяльність в умовах, обмежених заходами дистанції.

За відсутності змін у Франції, яка має 168 000 ресторанів та 39 000 барів та кафе, може зачинитися до 15% закладів. До того ж, у цьому секторі також працює майже мільйон людей (не враховуючи, наприклад, непрямий вплив на постачальників технічного обслуговування або безпеки).

Суттєвого покращення ситуації не очікується до початку навчального року у вересні або для туризму та заходів навесні 2021 року.

Зіткнувшись із цією ситуацією, коли активність та відкритість можна зберегти, виникає проблема потужності та рівня заповнення. Відкриття за зниженою основою ускладнює досягнення точки беззбитковості для покриття постійних витрат (часто з тиском на ціни).

У даний час під загрозою є виживання багатьох компаній, що працюють на вищому рівні, у готельному, ресторанному, туристичному секторах, а також збереження відповідних прямих та непрямих робочих місць.